
令和７度茂原市青少年育成会総会議事録 

 

１ 日 時  令和７年５月２４日（土）１０時～１０時４８分 

２ 場 所  東部台文化会館３階 音楽ホール 

３ 出席者  １３７名 

４ 議長選出 議長 関 一仁 氏 

５ 書記および議事録署名人指名 書記 石井 杏奈（生涯学習課） 

                議事録署名人 中村 一男 氏 

笠原 怜司 氏 

６ 議事 

議 長 第１号議案「令和６年度事業報告および決算報告」について、執行部より説

明をお願いします。 

 

説明者 事業報告：小倉委員（茂原会長） 

     決算報告：髙梨会計 

     監査報告：沼監事 

 

議 長 以上の説明を受けまして、質問等ある方いらっしゃいますか。 

（挙手なし） 

議 長 ないようでしたら、第１号議案「令和６年度事業報告および決算報告」につ

いて、皆さまの承認を得たいと思います。承認される方は拍手をお願いしま

す。 

（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

つづきまして、第２号議案「規約の一部改正（案）」につきまして、執行部よ

り説明をお願いします。 

 

説明者 小倉委員（萩原会長） 

 

議 長 以上の説明を受けまして、質問等ある方いらっしゃいますか。 

 

質問者 旧規約第５条に「公的団体」とあるが、現在会員になっている団体はあるの

か。また、今後は公的団体も世帯でカウントするのか。 

執行部 組織図にある運営委員会に、青少年育成関係団体から推薦された方が参加し

ているため、公的団体とは当該団体のことである。 

 

議 長 他にないようでしたら、第２号議案「規約の一部改正（案）」について皆さま

の承認を得たいと思います。承認される方は拍手をお願いします。 



（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

第２号議案につきまして承認されましたので資料５ページ上部から（案）を

削除してください。 

 

つづきまして、第３号議案「令和７年度事業計画（案）」および第４号議案「令

和７年度予算（案）」につきまして、関連事項でございますので一括審議とい

たします。執行部より続けて説明をお願いします。 

 

説明者 事業計画：齋藤委員（五郷会長） 

予  算：髙梨会計 

    

議 長 以上の説明を受けまして、質問等ある方いらっしゃいますか。 

 

質問者 今の説明では分からない。会費を１００円集めて、支出にある小学校区活動

費は７５円となっている。２５円は何に使うのか。 

執行部 部会の名称も変わり、新しい事業も控えている。部会活動を充実させようと

するものである。 

質問者 抽象的で分からないので私としては反対である。 

事務局 従来会費は全額小学校区における活動費として支出してきたが、本来会費と

いうのは育成会の全ての活動費に充てることができる。繰り返しにはなるが、

名称も新たに、新規事業も計画しているので、その活動費として活用しよう

とするものである。また、近年子どもの数も減少してきているなかで、小学

校区の活動も大事であることは十分承知しているが、市内全域で活動を展開

できる団体として育成会があるので、その活動に注力していくことをご理解

いただきたい。 

質問者 多数決なので結構。私は反対する。 

 

議 長 他にないようでしたら、第３号議案「令和７年度事業計画（案）」および第４

号議案「令和７年度予算（案）」について皆さまの承認を得たいと思います。

承認される方は拍手をお願いします。 

（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

第３号議案、第４号議案につきまして承認されましたので資料１２ページか

ら１４ページの（案）を削除してください。 

最後に、第５号議案「役員の選任（案）」につきまして、執行部より説明をお

願いします。 

 



説明者 小倉委員（萩原会長） 

 

議 長 以上の説明を受けまして、質問等ある方いらっしゃいますか。 

（挙手なし） 

議 長 ないようでしたら、第５号議案「役員の選任（案）」について、皆さまの承認

を得たいと思います。承認される方は拍手をお願いします。 

（拍手） 

議 長 賛成多数で承認されました。ありがとうございました。 

承認されましたので、資料１５ページから（案）を削除してください。 

 

以上で議事終了となりますので、議長をおりさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 


